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KÖRNYEZET ÉS ENERGIA OPERATÍV PROGRAM ENERGETIKAI PÁLYÁZATAI

mérnöki aspektusok című konzultációra.

A konzultáció célja, hogy a pályázatok készítésében és a projektek megvalósításában közreműködő mérnökök és a Energia 

Központ mérnökei, szakemberei közötti megbeszélés nyomán a pályázati feltételek – elsősorban mérnöki munkát érintő részeit 

illetően – tisztázásra kerüljenek, közös szakmai értelmezés alakuljon ki, intenzívvé váljon a kétirányú információáramlás annak 

érdekében, hogy a támogatási lehetőségek az energetika terén is kiaknázásra kerülhessenek.

Részvételére, aktív közreműködésére számítva várjuk jelentkezését!

A fenti célkitűzésekkel összhangban a konzultáció tematikája:

• Tájékoztató a nyitott energetikai pályázatokról, rendelkezésre álló forrásokról, a közeljövő lehetőségeiről.

• Javaslatok a támogatható pályázatok összeállításához, az Energia Központ tapasztalatainak bemutatása.

• A pályázatok központi elemét képező megvalósíthatósági tanulmány tételes, interaktív átbeszélése, a kritikus részek

   értelmezése, az egyes részekkel kapcsolatos elvárások ismertetése. 

• Útmutató a műszaki tartalom bemutatásához, az elvégzendő elemzések, számítások köréről, 

   a pénzügyi és egyéb elvárások szerinti projekt jellemzők bemutatásához.

A konzultáció a Magyar Mérnöki Kamara tagjai számára pontszerző, (Pontérték: 2) a részvételhez és annak igazolásához 

kérjük havasi.patricia@energiakozpont.hu e-mail címen jelentkezni. A jelentkezéskor a név és a kamarai azonosító megadása 

szükséges. A korlátozott befogadóképesség miatt minden jelentkező visszaigazolást kap a jelentkezésről, a részvétel lehetősége 

a jelentkezés sorrendjében biztosított. Részvételi díj:  0 (nulla ) Ft. Ingyenes parkolási lehetőség a CORNER Étteremtől kb 300 m-

re, a TESCO-parkolóban. A résztvevők részére büfé áll rendelkezésre

MEGHÍVÓ

Energia Központ Nkft.

Bús László Papcsik Jenő

Energetikai tagozat elnöke Somogy megyei Mérnöki Kamara 

dr. Csűrök Tibor

A Magyar Mérnöki Kamara Energetika Tagozata, a Somogy Megyei Mérnöki Kamara és az Energia Központ Nonprofit 

Kft. meghívja a 2009.december 1-én 10 és 14 óra között Kaposváron, a CORNER étterem konferenciatermében 

megtartásra kerülő ( Kaposvár, Bajcsy-Zsilinszky utca 2.)


